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Pinta los primeros dígitos (que representan las decenas) de todos los números: 

Pares de números Completa con los dígitos pintados Completa con los números

4 9  y  6 5 .............. 
es mayor que 

.............. .............. 
es mayor que 

..............

2 4  y  5 3 .............. 
es mayor que 

.............. .............. 
es mayor que 

..............

7 6  y  6 7 .............. 
es mayor que 

.............. .............. 
es mayor que 

..............

3 1  y  7 2 .............. 
es mayor que 

.............. .............. 
es mayor que 

..............

Completa la frase con una de las palabras “mayor”, “menor” o “igual”:

Si los dígitos de la posición de la decena de dos números de dos cifras son diferentes, 
el número que tiene el primer dígito mayor es 

.............................................
 que el otro número.

En la verdulería de la señora Julia 
venden los espárragos en atados 
de 10 unidades cada uno.
Delia tiene 6 atados de espárragos 
y José tiene 7 atados. 

¿Quién tiene más 
atados de 10 espárragos? .................................

¿Quién tiene más 
espárragos en total? .........................................

En la verdulería de la señora Julia 
venden los rábanos en atados de 
10 unidades cada uno o sueltos.
Javier tiene 46 rábanos y Eliana 
tiene 53.

¿Quién tiene más 
atados de 10 rábanos? .................................

¿Quién tiene más 
rábanos en total? .........................................
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a) ¿Cuántos atados de 10 
rábanos se forman con 80 
rábanos?

b) ¿Cuántos atados de 10 
rábanos se forman con 70 
rábanos?

c) ¿Cuál de los 
números 80 y 70 es 
mayor?
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a) ¿Cuántas cajitas de 10 
lápices se llenan con 24 
lápices?

b) ¿Cuántos lápices sobran?

c) ¿Cuántas cajitas de 10 
lápices se llenan con 34 
lápices?

d) ¿Cuántos lápices sobran? e) ¿Cuál de los 
números 24 y 34 es 
mayor?
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Pinta los dígitos de la decena de todos los números: 

Pares de números Completa con los números Completa con las cifras pintadas

4 6  y  3 5 .............. 
es mayor que 

.............. .............. 
es mayor que 

..............

1 5  y  5 1 .............. 
es mayor que 

.............. .............. 
es mayor que 

..............

7 2  y  5 2 .............. 
es mayor que 

.............. .............. 
es mayor que 

..............

3 6  y  9 1 .............. 
es mayor que 

.............. .............. 
es mayor que 

..............
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En cada par, encierra en un círculo el número mayor:

83 y 49 14 y 68 51 y 62 97 y 89

21 y 47 58 y 79 62 y 49 88 y 55


